
Руководитель Барнаульского следственного отдела на транспорте принял участие в акции «Безопасные каникулы» по профилактике детского травматизма на железнодорожных станциях Алтайского края



В рамках профилактической акции «Безопасные каникулы» руководитель Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России совместно с представителями Алтайского линейного управления МВД России и территориального управления Западно-Сибирской железной дороги провели на станции Заринск Алтайского края мероприятие по профилактике правонарушений и травматизма несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта.

На протяжении весенних школьных каникул и в первые дни занятий участники мероприятия встречались с юными пассажирами, чтобы напомнить о правилах безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта.

Руководитель Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России Михаил Самойлов обсудил с детьми такие темы, как опасность для жизни и здоровья «зацепинга», экстремального «сэлфи», а также еще раз напомнил о необходимости соблюдения правил безопасного поведения при нахождении на объектах транспортной инфраструктуры, привел конкретные примеры происшествий с подростками на объектах железнодорожного транспорта.

31 Marma 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1553509>